



Referat til bestyrelsesmøde i Team Vest Håndbold den 18/3 2024 kl. 18:00-18:45 i Sportspark Blåvandshuk

Deltagere: Marie Lydicksen, Camilla Hedegaard, Charlotte Ibsgaard og Anne Thude Nielsen (referent).

Afbud: Kasper Thorlund, Jørgen Søndergård, Charlotte Møller, Liva Thomsen

Dagsorden

1. Godkendelse af dagsorden og referat fra sidste møde
Begge dele godkendt
2. Bordet rundt
Marie: Aalfonden har givet afslag til social arrangement
Camillia: har ikke hørt noget fra DGI/DIF pulje (indkøb af rekvisitter) endnu
Charlotte og Anne: Intet nyt
3. Årshjul
Ansøge om afholdelse af præmiespil - Marie
Sommertræning evt. på seniorsiden
Haltider kommende sæson - der skal laves oversigt over haltider, halfordelingsmøde
Telegrammer til konfirmander - Marie
4. Børne- og Ungdomsafslutning den 22. marts – Hvad mangler vi at få styr på?
Hjælpere: Cecilie Harborg og Michelle kommer og hjælper fredag.
5. Forårsstævne Silkeborg – Voel status
Finde ud af om U11 og U13 skal fortsætte med træning frem til stævnet – det skal de.
Charlotte og Frederikke skal med til træning for lige at møde pigerne.
Alle spillere har betalt – deltagerlister er udfyldt.
Sparekassen Nørre Nebel sponsorerer bussen – der skal tages billeder foran bussen sammen med Sparekassen.
U9 holdet er trukket.
6. Trænere til kommende sæson
Kan ikke nås i dag, må tages til mødet i april.
7. U19 piger og damesenior – flere spillere til klubben – evt. opstartsmøde
Afventer mødet med Varde ift. samarbejde.
8. Samarbejde med Varde
Vi skal have planlagt et møde efter begge klubber har haft generalforsamling

9. Sponsorudvalg
Næste møde

10. Nyt fra kassereren
Næste møde

11. Nyt fra den turneringsansvarlige
Næste møde

12. Evt.

13. Næste møde afholdes den 2. april kl. 19:15-21:15 i Sportspark Blaavandshuk.

Camilla Hedegaard

Nina Thomsen